asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

duye A Zo¥l e sl <l - 12819
Jlad!

o o Aoy din 93 959 dnlgy pois ¥ anlol A Jol LB zoin laes oylud] JS of s (b baxe &iasy

.?WI&Jﬁsw;qiw.\gﬂgngosbyyﬂ‘ng,gb.g)glbgg}ogibb)Zdjgwng

2o 3ol Jsa < im0 e asmiay lay oyt oyomy oy el amy Ly 28 gy 48 @i sl el
530w o I (Al 3l 3] anl o 4y sl o Lag 42039 coall (s 43 5830 Lo lagio (ysalazd )
Camg o die U3 Al J15To ¢ amyut g 8 ymandl 3 alll olaS deeyidl eiligedl Jamiil 13] 4 « 102/8 1
Dl 3l Jads « aidsmally anT dll g 1By youuadl Ty dilally ¢ sl 4T duds e 1oy of diles
;ugémi}aa%ylMﬁﬁwniCM@@IJQTOA@@@M}agg‘msm%;gg
o 138 JSg e ell3 opo dlll azhtid ey dyle anyg dgle Ty of ¢ 5391 die @ id dio Juucting dia 3digd
L bl bl

171


https://m.islamqa.info/ar/answers/12819
https://m.islamqa.info/ar/answers/12819

